iskola és versenyzé neve

. forduld
Zsambéki — medence 4. osztaly
kis matematikusa
2019
Herceghalom

Eqgy zsakban elhelyeztiink 5 piros, 3 sarga és 7 kék golyét. Legalabb hanyat kell kivenni ahhoz,
hogy biztosan legyen kozte
- 2piros

- 2séarga

- 2kék

- 5kék

- 5 piros golyd?

Melyik tdbb, mennyivel?

- 923 és 538 0sszegének a harmadrésze, vagy a 923 és 538 kllonbségének a haromszorosa?

- 2835 kilencedének és 855 otodrészének Osszege, vagy 2835 otddének és 855
kilencedrészének az 6sszege?

- 2128 hetedrészének és 784 negyedrészének az 0sszege, vagy 2128 negyedrészének és
784 hetedrészének a kilonbsége?

Géza leirta a kétjegyl szamokat egymas utan, a parosokat pirossal, a paratianokat kékkel.
- Hany szamjegyet irt le 6sszesen?

- Ebben a sorban milyen szamjegy all a 100. helyen?

- Mennyi a péaros ill. paratlan szamjegyek 6sszege?

. Vagj ki kemény papirb6l azonos méret(i egyenld oldali haromszogeteket! Helyezd el ezeket Ugy,
hogy 1-1 oldalukkal pontosan illeszkedjenek! igy kiilonbozd alakzatokat kaphatsz. Rajzold le
sima lapra, vonalzo segitségével a 2, 3, 4, 5 és 6 hdromszdg segitségével kaphato kilonbdzd
alakzatokat! (A kivagott haromszdgeket nem kell bekiildened!)

. Séri szeretne levagni 13 centimétert a szalagtekercsérdl, a vonalzéja azonban
elveszett. Csupan egy régi torott vonalzé két darabjat talalja meg, ezekrél
viszont a legtobb szam lekopott. Az egyik darabon a 9-es és a 14-es, a ~ P
masik darabon a 25-6s és 32-es olvashato. O/
Le tudja-e mérni Séari a 13 centiméter szalagot a tortt vonalzok
segitségével? Ha igen, hogyan?

Megoldasodat minden esetben indokold!
Bekldési hataridé: 2018. november 16.

Jo munkat, sok sikert kivanok!



